11Iro

HAmsn: Usan
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.07.2009 19:22:00

dopmupoBaHus 3aKiII04YeHust Bpada: 16.07.2009 19:28:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/178390/answer/178391




1. Ia.
2. BRIMONMHAIOT Ma30K U3 MOYEHCIyCKaTeNNbHOT0 KaHana Metonom [1LP.

3. O6CJ'IGJIOBaHI/Ie ClIeqyeT BLIIIOTHUTD. B YMEJIBIX PYKaX 3Ta IIpoIenypa IMpakTu4eCKu 6e3001e3HEHA.



